

THE STREAM

Υποψήφιος με αντιμεταναστευτική παράταξη ο διακινητής που έκρυβε μετανάστες με ελληνική σημαία

Ο 42χρονος που συγκίνησε την Ελλάδα όταν έκρυψε μετανάστες με μια μεγάλη ελληνική σημαία ήταν υποψήφιος με ξενοφοβικό ψηφοδέλτιο

THE NEWSROOM · 5 Δεκεμβρίου 2019



THE NEWSROOM

Έχει και ζουμερή συνέχεια όπως φαίνεται η υπόθεση του **πατριώτη** διακινητή, τον οποίο είχε τιμπήσει το Λιμενικό πριν λίγες μέρες να μεταφέρει μετανάστες στην ηπειρωτική Ελλάδα μέσα στο αυτοκίνητό του, σκεπασμένους με μία **ελληνική** σημαία για να μην φαίνονται. Εκτός από τους 10 ανθρώπους, στο όχημά του είχε βρεθεί επίσης μία βαλίτσα με 5.500 ευρώ, με αποτέλεσμα να συλληφθεί για το κακούργημα της διακίνησης ανθρωπών.



Σύμφωνα όμως με πληροφορίες της ΕφΣυν, ο 42χρονος άνδρας με καταγωγή από τη Σάμο δεν είναι απλά ένας καλός Σαμαρείτης, αλλά ένας **πολιτικά** ενεργός καλός Σαμαρείτης. Πιο συγκεκριμένα, ο Σαμιώτης ήταν υποψήφιος στις δημοτικές εκλογές με τον συνδυασμό «Όλοι Μαζί για τη Σάμο», του πρώην αντιπεριφερειάρχη Βορείου Αιγαίου **Νίκου Κατρακάζου**.

Η παράταξη του κ. Κατρακάζου έχει επανειλημμένα εκφράσει (1) την αντίθεσή της στην παρουσία μεταναστών στο νησί. Από το 2016 ο πολιτικός είχε τοποθετηθεί υπέρ της "αποσυμφόρησης" της Σάμου σε μεγάλη πανσαμιακή συγκέντρωση:

«Εμείς σαν κοινωνία πρέπει να φωνάζουμε όσο πιο δυνατά μπορούμε «Αποσυμφόρηση εδώ και τώρα» και να λέμε όχι σε κινήσεις που οδηγούν σε μόνιμη παραμονή. Και ποιες είναι αυτές οι κινήσεις; Να πάρουν παιδεία εδώ στη Σάμο, να πάνε σε ξενοδοχεία να μάθουμε **να ζούμε με το ζόρι όπως είπε στους Χιώτες ο κος Μουζάλας με τους μετανάστες**. Ε δεν θα μάθουμε. Δεν θα το δεχτούμε.»

Μάλιστα πρόσφατα δήλωσε ότι θα **παραιτηθεί** μαζί με το δήμαρχο αν η κυβέρνηση κατασκευάσει νέο κλειστό κέντρο κράτησης (Κέντρου Υποδοχής και Ταυτοποίησης, όπως αποκαλείται) προσφύγων και μεταναστών στη Σάμο:

«Εμείς είμαστε αυτοί που μας λαιδόρησαν όταν λέγαμε ότι δεν πρέπει να γίνει άλλη δομή στους Μυτιληνιούς, επιμέναμε σε μια μικρή δομή καταγραφής και τώρα απειλούμαστε να έχουμε σε μόνιμη βάση τουλάχιστον 7000 μετανάστες. Πρέπει να αποφασίσουμε μέτρα που θα τσούξουν.»

Μάλιστα σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ο ίδιος ο 42χρονος υποψήφιος στήριζε και τις **κινητοποιήσεις** ενάντια στην παρουσία μεταναστών και προσφύγων, ενώ καλούσε επίσης και σε τέτοιες. Με βάση αυτή τη λογική προφανώς αποφάσισε να φορτώσει και τους μετανάστες με το όχημα για να τους μεταφέρει στην ενδοχώρα: Αν δεν μπορεί να το κάνει το κράτος, θα το κάνει ο ίδιος, **δεκάδα τη δεκάδα** – οι πληροφορίες της ΕφΣυν αναφέρουν επίσης ότι το βαν του έχει επισκεφθεί **ξανά** τη Χίο και τη Λέσβο.

Εκτός από την πολιτική του ιδιότητα, ο πατριώτης διακινητής είναι δε και τοπικός **εντερπρενέρ** και αποτελεί μέλος του Δ.Σ. του Ενιαίου Οινοποιητικού Αγροτικού Συνεταιρισμού Σάμου. Όπως δήλωνε μάλιστα σε τοπικό κανάλι ο 42χρονος, για τον οποίο **δεν** έχει γνωστοποιηθεί αν έχει προφυλακιστεί ή κάτι άλλο σχετικό:

«Προτιμώ να είμαι στο κτήμα μου και να παίρνω 600 ευρώ σύνολο και να 'μαι αφεντικό στον εαυτό μου παρά υπάλληλος.»

Αυτός ήταν προφανώς ο λόγος που οι μετανάστες που μετέφερε από την καλή του την καρδιά **τον λυπήθηκαν** και του έδωσαν τα 5,5 χιλιάρικά, είναι **κρίμα** ένας τόσο δραστήριος άνθρωπος να ζει με 600 ευρώ.

0 σχόλια

Ταξινόμηση κατά: Παλιότερα ↕

Προσθέστε ένα σχόλιο...

